04.12.23 15:12 |

Subject: RE: Objednavka MO CR - Pronijem konferen&nich prostor

To: S B
Date: 04.12.23 14:52

From: [N I - CZECH INN HOTELS NN

Dé&kuji a akceptujeme

Head of Corporate and Events Department
Don Giovanni Hotel Prague | 412 rooms
International Hotel Prague | 278 rooms

Iris Hotel Eden | 150 rooms

COLORFACTORY SPA Hotel | 110 rooms

Plaza Prague Hotel | 90 rooms

a
CZECH INN

- HOTELS

From: Lenka Rykrova [N

Sent: Monday, December 4, 2023 12:18 PM
I B I | CZECH INN HOTELS

Subject: Objednavka MO CR - Pronajem konferengnich prostor
Importance: High

Dcbry den,

touto cestou bych Vas chtéla pozadat o akceptovani pfilozené objednavky Cj. MO 922883/2023-5810. Prosim, akceptaci zaslete co
nejdfive zp&t na tento e-mail. Objednévka podiéhé povinnosti zvefejnénf v Registru smiuv. Jakmile bude objednavka uvefejnéna, za
Sleme Vam ID z Registru smluv.

Dékuji Vam za spolupraci.

S pfatelskym pozdravem

Ing. Lenka Rykrova

Oddséleni vefejnych zakazek
Ministerstvo obrany - Agentura sluzeb
Gen. Piky 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice

https://webmail_army.cz/iwc._static/layout/shell.himi?lang=cs&3.0.2.0.0_18091407
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